= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20169 & = 1 3 YB3 H FA
H43: XARHALR SN SAHED
MM TASEXY
Gl AECABIEH (s ®d)
A= -2 -3 - AA(3H) - NEAMY - BES 01l Ao IR Husz
NEZEAL = 720,365,592 665,382, 369 54,983,223
2 185,512,095 177,668,000 7,844,095
Xl 220,205,000 207,634,000 12,571,000
= 4,199,000 0 4,199,000
A 7,176,000 0 7,176,000
[~ 303,273,497 280,080, 369 23,193, 128
S AL & D 38,860,508 33,885,508 4,975,000
2 5,600,000 5,350,000 250,000
Xl 12,456,000 12,012,000 444,000
(= 20,804,508 16,523,508 4,281,000
CASIES 28,891,053 24,952,053 3,939,000
2 4,600,000 5,350,000 A750,000
Xl 5,945,000 5,501,000 444,000
(= 18,346,053 14,101,053 4,245,000
HEACASHBXA 21,975,053 17,211,053 4,764,000
2 600,000 600,000 0
Xl 3,535,000 3,091,000 444,000
(= 17,840,053 13,520,053 4,320,000
HEH22HGXA 1,860,000 1,360,000 500,000
403 XIS SA=0lA 1,700,000 1,200,000 500,000
01 HXSHH=EX 1,700,000 1,200,000 500,000
O8MLNMRE 23X 1,700,000,000 1,700,000 1,200,000 500,000
CAITHA AL 3,535,000 3,091,000 444,000
Xl 3,535,000 3,091,000 444,000
403 XX SHHSKH=0l & 3,535,000 3,091,000 444,000
Xl 3,535,000 3,091,000 444,000
01 X SHH 2L X 3,535,000 3,091,000 444,000
OSATHMAL (XIEA2)
A=A 3,444,000,000 3,444,000 3,000,000 444,000
Xl 3,444,000 3,000,000 444,000
CAESAY 15,780,750 11,960,750 3,820,000
403 XIS S A =0lA 15,780,750 11,960,750 3,820,000
01 XM EEX 15,780,750 11,960,750 3,820,000
OZAEZAY A=A 15,780,750,000 15,780,750 11,960,750 3,820,000
EXoEss=E2e 6,916,000 7,741,000 825,000
=2 4,000,000 4,750,000 A750,000
Xl 2,410,000 2,410,000 0
[= 506,000 581,000 A75,000
ZHOZ2BHPEFTHINASK A 4,400,000 5,225,000 825,000
2 4,000,000 4,750,000 A750,000
[= 400,000 475,000 275,000
403 XX SRS K201 & 4,400,000 5,225,000 825,000
2 4,000,000 4,750,000 A750,000
(= 400,000 475,000 275,000




AR NERYALR SA L EANED
B CABATA
©el: EXOESHL CERED
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
01 AR SHHA 2L 4,400,000 5,225,000 A 825,000
OFS 02307 FHT A SR AL
2 & 4,400,000,000& 4,400,000 5,225,000 A 825,000
= 4,000,000 4,750,000 A750,000
=) 400,000 475,000 AT75,000
SHAAHIT Y 9,828,133 8,792,133 1,036,000
= 1,000,000 0 1,000,000
X 6,511,000 6,511,000 0
& 2,317,133 2,281,133 36,000
MAEHTHE XA 9,828,133 8,792,133 1,036,000
= 1,000,000 0 1,000,000
Xl 6,511,000 6,511,000 0
< 2,317,133 2,281,133 36,000
MHHIASS AL S EH 708,000 672,000 36,000
403 TtXI S SA=01A 708,000 672,000 36,000
01 AR SHHA =22 = 708,000 672,000 36,000
OB3AMASHT NS X R EEHA AL A 36,000 0 36,000
CEZCMHEH XA 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
403 AXHHSXH=0lA 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
01 AXISHHA=2E = 1,000,000 0 1,000,000
O3 MEH XA 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
2016E ST = 1 3 Uvrs|H M
A2 NARHALR SN BHEHAMYE
M NEDEHEFX
CHel: XN E LN AALED (et @ e)
A= -2 -3 - AA(3H) - NEAMY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
DFEUMALY C 72,555,180 62,045, 180 10,510,000
Xl 63,632,000 53,422,000 10,210,000
[= 8,923,180 8,623, 180 300,000
pNE=-Fe =" =TE-PN 64,895,000 54,605,000 10,290,000
Xl 63, 122,000 52,912,000 10,210,000
[ 1,773,000 1,693,000 80,000
X e &AL =X 48,278,000 41,638,000 6,640,000
Xl 47,459,000 40,899,000 6,560,000
[~ 819,000 739,000 80,000
XSO ALI 01 R 2 X &2 A 5t 240,000 210,000 30,000
308 A XISHH SOl A 230,000 200,000 30,000
01 HXSHIAEERS 130,000 100,000 30,000
120168 A2 020/ 0k 22t 3]
23 130,000,000 130,000 100,000 30,000
HLERXAX AL (BHESEXANY) 43,304,000 37,222,000 6,082,000
Xl 43,304,000 37,222,000 6,082,000
403 XX SHHE X201 H 43,304,000 37,222,000 6,082,000
Xl 43,304,000 37,222,000 6,082,000
01 X SH 2SR 43,304,000 37,222,000 6,082,000
OMWL=E=RITR2XAL (X EAZ)
A 43,304,000,0002 43,304,000 37,222,000 6,082,000
Xl 43,304,000 37,222,000 6,082,000
XAl 2 2| 79,000 29,000 50,000
201 Yt 61,000 11,000 50,000
01 AL 22l H 61,000 11,000 50,000
Ot 55,000 5,000 50,000
OngudzgAE= 50,000 0 50,000
KGN XA (HFHERXFHE) 2,855,000 2,377,000 478,000
Xl 2,855,000 2,377,000 478,000
403 XX SRS K20l H 2,855,000 2,377,000 478,000
Xl 2,855,000 2,377,000 478,000
01 RHXSH XX 2,855,000 2,377,000 478,000
OXYNL RS (XEAZ)
23 2,855,000,000& 2,855,000 2,377,000 478,000
Xl 2,855,000 2,377,000 478,000
N RPN R b 16,617,000 12,967,000 3,650,000
Xl 15,663,000 12,013,000 3,650,000
[= 954,000 954,000 0
K= A5 2 ALY 16,524,000 12,874,000 3,650,000
Xl 15,570,000 11,920,000 3,650,000
[=4 954,000 954,000 0
403 XtXI SRS X201 & 16,524,000 12,874,000 3,650,000
Xl 15,570,000 11,920,000 3,650,000




AR NYREALR SN RYESEAL
Ha: AR NLET
Sl NHHEMBEAEE CERED
RRA B BN NRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 957,000 954,000 0
01 HA M2 16,524,000 12,874,000 3,650,000
S ELEREEL-EYE 16,524,000 12,874,000 3,650,000
OME0IS A (RIS AIR)
23 9,037,000,0002 9,037,000 5,387,000 3,650,000
Py 8,540,000 4,890,000 3,650,000
< 497,000 497,000 0
2we| s 2,387,500 2,167,500 220,000
Py 400,000 400,000 0
= 1,987,500 1,767,500 220,000
SIS XTI AME X AA = 2,387,500 2,167,500 220,000
Py 400,000 400,000 0
< 1,987,500 1,767,500 220,000
o A8t R RIKI R M E X B ALY ST 1,470,500 1,250,500 220,000
201 et A H| 600,000 580,000 20,000
01 Ak 22l bl 160,000 140,000 20,000
BEEER=Y] 160,000 140,000 20,000
OAHSHO1 S X| K| 2 4 Ef OF LY ) 2HBH R & 2 2 20,000 0 20,000
403 THXISHH S XH2 0l ™ 200,000 0 200,000
01 HA M =2 200,000 0 200,000
OAEHUCA MRS (EBE)VYE2 N 200,000 0 200,000
APBEOIR X X1 # MIE| K R AL S 800,000 800,000 0
Py 400,000 400,000 0
< 400,000 400,000 0
201 et A H| 252,000 257,000 £5,000
Py 126,000 128,500 A2,500
= 126,000 128,500 A2,500
01 Ak 22l bl 83,000 83,000 £5,000
mEET 15,000 20,000 A5,000
OGS MY ZLAMESHZ AL (NS TH)

A 15,000,0002 15,000 20,000 A5,000
py 7,500 10,000 A2,500
< 7,500 10,000 A2,500

202 01t 17,000 12,000 5,000

oy 8,500 6,000 2,500

= 8,500 6,000 2,500

NIERCEL 17,000 12,000 5,000
OXS s U ELAMEYLEE 0 (XISTH)

AH 17,000,0002 17,000 12,000 5,000
Py 8,500 6,000 2,500
= 8,500 6,000 2,500




=
Nl = O &b At A Al
HE =2 13 A
Nengds 2N EREEZE
NE=EE
D NeEss (&2 d &)
= -2k -3 SAH) - HEANY - BHAS 01l Ao IR Hns2
cIZst 295,830,112 277,510,547 18,319,565
=2 1,846,565 0 1,846,565
Xl 142,284,000 140,367,000 1,917,000
= 1,558,000 0 1,558,000
[= 150, 141,547 137,143,547 12,998,000
AL S T 263,046,285 247,153,285 15,893,000
Xl 142,284,000 140,367,000 1,917,000
£ 1,558,000 0 1,558,000
(= 119,204,285 106,786,285 12,418,000
B sE 244,302,613 232,980,613 11,322,000
Xl 137,544,000 135,222,000 2,322,000
= 106,758,613 97,758,613 9,000,000
SYEH2A=2X 36,056,000 35,956,000 100,000
Xl 32,000,000 32,000,000 0
= 4,056,000 3,956,000 100,000
401 Al & 36,056,000 35,956,000 100,000
Xl 32,000,000 32,000,000 0
(= 4,056,000 3,956,000 100,000
01 Al&dl 35,386,000 35,286,000 100,000
OSERHAINZ AL (NSEY)
d3X 35,386,000,000 35,386,000 35,286,000 100,000
Xl 31,330,000 31,330,000 0
(= 4,056,000 3,956,000 100,000
Q2 OtAFZER 29,969,000 22,489,000 7,480,000
Xl 22,572,000 15,840,000 6,732,000
= 7,397,000 6,649,000 748,000
401 Al & H 29,969,000 22,489,000 7,480,000
X 22,572,000 15,840,000 6,732,000
(= 7,397,000 6,649,000 748,000
01 Al&Hl 29,449,000 21,969,000 7,480,000
I H 2Dt |ISHE(ANESY)
Z A 29,449,000,000 29,449,000 21,969,000 7,480,000
X 22,052,000 15,320,000 6,732,000
(= 7,397,000 6,649,000 748,000
SRR =D 11,666,000 6,000,000 5,666,000
Xl 10,400,000 5,400,000 5,000,000
[ 1,266,000 600,000 666,000
401 Al & 11,666,000 6,000,000 5,666,000
Xl 10,400,000 5,400,000 5,000,000
[ 1,266,000 600,000 666,000
01 Al&Hl 11,356,000 5,690,000 5,666,000
Os2dagA2NcAL(USEY)
Z A 11,356,000,000 11,356,000 5,690,000 5,666,000
Xl 10,100,000 5,100,000 5,000,000
(= 1,256,000 590,000 666,000
2EUFC2AA 26,667,000 33,333,000 /6,666,000
Xl 24,000,000 30,000,000 6,000,000




A= NAREAL= 2N ERICZE
HH: NYCALSHTE
Sel: NgEes EEH-E)
RRA B BN NRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 2,667,000 3,333,000 7666, 000
401 A& HI L 2T 26,667,000 33,333,000 16,666,000
N 24,000,000 30,000,000 6,000,000
< 2,667,000 3,333,000 666,000
01 Al 26, 147,000 32,813,000 6,666,000
O22YFCRINGAL(NSEY)
2H 26,147,000,0002 26, 147,000 32,813,000 6,666,000
py 23,480,000 29,480,000 16,000,000
< 2,667,000 3,333,000 666,000
DEHAA2XE AL 17,267,000 9,489,000 7,778,000
py 15,000,000 8,000,000 7,000,000
< 2,267,000 1,489,000 778,000
401 IS HI L 2T 17,267,000 9,489,000 7,778,000
py 15,000,000 8,000,000 7,000,000
< 2,267,000 1,489,000 778,000
01 Al Hl 16,752,000 8,974,000 7,778,000
ODYHE A=K %)
,752,000,0002 16,752,000 8,974,000 7,778,000
oy 14,490,000 7,490,000 7,000,000
< 2,262,000 1,484,000 778,000
EDYDRANEAS 23,720,000 22,889,000 831,000
N 8,000,000 8,000,000 0
= 15,720,000 14,889,000 831,000
401 IS HI L 2T 23,720,000 22,889,000 831,000
py 8,000,000 8,000,000 0
= 15,720,000 14,889,000 831,000
01 Al&H 23,405,000 22,574,000 831,000
OFXDYDA=2K o)
405,000, 0002 23,405,000 22,574,000 831,000
N 7,685,000 7,685,000 0
= 15,720,000 14,889,000 831,000
HoeREHUEAL 8,989,000 11,111,000 A2,122,000
p 8,000,000 10,000,000 A2,000,000
= 989,000 1,111,000 £122,000
401 IS HI L 2T 8,989,000 11,111,000 A2,122,000
p 8,000,000 10,000,000 A2,000,000
= 989,000 1,111,000 122,000
01 Al Hl 8,669,000 10,791,000 A2,122,000
Dece2H2A
8,669,000,0002 8,669,000 10,791,000 A2,122,000
N 7,680,000 9,680,000 A2,000,000
< 989,000 1,111,000 £122,000
AR ENY 4,222,000 8,667,000 4,445,000
7 2,000,000 6,000,000 4,000,000
= 2,222,000 2,667,000 445,000
401 Al HI L 2T 4,222,000 8,667,000 4,445,000
7 2,000,000 6,000,000 4,000,000




A= Xy AL= SAEREESED
HE: NYCALHTE
Sl NYEHS EERED
AR RA - FBBAE) - MRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HIDE2
= 7,222,000 7,667,000 X 475,000
01 Al Hl 4,112,000 8,557,000 4,445,000
OSNSSA2NENS(NSEY)
23 4,112,000, 0008 4,112,000 8,557,000 4,445,000
x 1,890,000 5,890,000 4,000,000
= 2,222,000 2,667,000 445,000
SEYFCENY 15,768,000 19,211,000 3,443,000
7y 9,633,000 12,048,000 ~2,410,000
= 6, 130,000 7,163,000 ~1,033,000
401 A& HIL ST 15,768,000 19,211,000 3,443,000
Py 9,633,000 12,048,000 ~2,410,000
= 6, 130,000 7,163,000 ~1,033,000
01 Al Hl 15,448,000 18,891,000 3,443,000
(JSSLFC2NB(NSEY)
23 15,448,000,0009 15,448,000 18,891,000 3,443,000
p 9,318,000 11,728,000 £2,410,000
= 6, 130,000 7,163,000 ~1,033,000
ERMARAZNCAS 4,049,000 6,906,000 ~2,857,000
Py 2,834,000 4,834,000 £2,000,000
< 1,215,000 2,072,000 857,000
401 A& HI LSO HI 4,049,000 6,906,000 ~2,857,000
Py 2,834,000 4,834,000 ~2,000,000
= 1,215,000 2,072,000 857,000
01 Al HI 3,729,000 6,586,000 2,857,000
OSNMA2NEAL (NSEY)
23 3,729,000,0008 3,729,000 6,586,000 ~2,857,000
Py 2,514,000 4,514,000 2,000,000
< 1,215,000 2,072,000 857,000
NgE2a 58,030,700 49,030,700 9,000,000
401 A& HIL SO HI 58,000,000 49,000,000 9,000,000
01 Al& I 56,600,000 47,600,000 9,000,000
OXYE A 23 56,600,000,0009 56,600,000 47,600,000 9,000,000
FoIE ALY 1,645,800 8,227,800 3,418,000
ZOSAT2AY 11,641,000 8,223,000 3,418,000
403 TR SHH S XH2 0l ™ 11,641,000 8,223,000 3,418,000
01 HA M =2 X 11,641,000 8,223,000 3,418,000
OXsE2 A ZF 11,641,000,000 11,641,000 8,223,000 3,418,000
CEDSHFMLAY 6,298,000 5,145,000 1,153,000
x 4,740,000 5, 145,000 405,000
s 1,558,000 0 1,558,000
DEADFSRHM 180,000 398,000 £218,000
x 180,000 398,000 £218,000
403 TR SHH S XH2 0™ 180,000 398,000 ~218,000
py 180,000 398,000 £218,000




A= Xy AL= SAEREESED
HE: NYCALHTE
ool TRDSHFNLAY EERED
AR RA - FBBAE) - MRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HIDE2
IBEEE R EEES 180,000 398,000 218,000
ORSEAMDRSRHL(NSEY)
23 180,000, 0008 180,000 398,000 £218,000
7y 180,000 398,000 £218,000
MENEEREPT 610,000 697,000 87,000
Py 610,000 697,000 A87,000
403 TR S H S K20l ™ 610,000 697,000 87,000
Py 610,000 697,000 87,000
01 A SHH X =2 X 610,000 697,000 87,000
OORI0IES TN (NSEY)
23 610,000,000 610,000 697,000 87,000
Py 610,000 697,000 87,000
SEEEEEEPUSESE 800,000 900,000 £100,000
Py 800,000 900,000 £100,000
403 TR S H S K20l ™ 800,000 900,000 £100,000
Py 800,000 900,000 £100,000
01 RHXISHHI K= 2 = 800,000 900,000 100,000
OotEs 28 edEL (NSEY)
23 800,000, 0002 800,000 900,000 A100,000
Py 800,000 900,000 £100,000
MEAOIHE2HY AL 470,000 0 470,000
s 470,000 0 470,000
403 XX SIS K20l ™ 470,000 0 470,000
s 470,000 0 470,000
01 XIS K= 2 = 470,000 0 470,000
OMBANHT2EHALT R 470,000 0 470,000
s 470,000 0 470,000
LSRN MAY 1,088,000 0 1,088,000
s 1,088,000 0 1,088,000
403 TR S H S K20 ™ 1,088,000 0 1,088,000
= 1,088,000 0 1,088,000
01 HA M =2 1,088,000 0 1,088,000
Lol 25T E A X 2 1,088,000 0 1,088,000
s 1,088,000 0 1,088,000
c2ANaBE 2,426,565 0 2,426,565
2 1,846,565 0 1,846,565
= 580,000 0 580,000
ZAEEIY 2,426,565 0 2,426,565
2 1,846,565 0 1,846,565
= 580,000 0 580,000
czgxae 580,000 0 580,000
201 L2yl 80,000 0 80,000
01 AL 22l 80,000 80,000




M ox
40 5 4

g ALR SN E=E
CEEAIE 2
CEZAE2E

0H
oo

A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
BEEEYTI 80,000 0 80,000
ozzlssFos: 30,000 0 30,000
OMNEHEQSICER B AN 50,000 0 50,000
401 Al EHIZ 2O 500,000 0 500, 000
01 Al&H 500,000 0 500, 000
ORSOHFAIS&X 500,000 0 500, 000
155 Z DUITI 80 = 2l 1,846,565 0 1,846,565
2 1,846,565 0 1,846,565
403 XHXI € H S X0l & 1,846,565 0 1,846,565
=2 1,846,565 0 1,846,565
01 HX AL X 1,846,565 0 1,846,565
CORM5SENZ DL TIoh= 7| 1,846,565 0 1,846,565
= 1,846,565 0 1,846,565




>
A 2 0 & At g Al
2718 LosH BA
EELEEE SN ASC
S LT
S8y A5 SREED
22N T GA(HH) - NRAY - BES oI o HRE2
oIt 74,413,697 73,293,744 1,119,953
= 61,433,900 61,318,000 115,900
Xl 385,000 385,000 0
< ,594,797 11,590,744 1,004,053
HERSF=HSIEHL ,957,914 72,405,044 552,870
= ,433,900 61,318,000 115,900
Xl 385,000 385,000 0
< ,139,014 10,702,044 436,970
AAFAA G 331,340 183,640 147,700
ASHFALAEH2 S 198,540 52,040 146,500
201 Let24E] 33,540 17,040 16,500
01 At 2teltl 16,500 0 16,500
Ot 16,500 0 16,500
OUFHUZIANAEMNAZE IS EIAIA 16,500 0 16,500
207 51 OH £ Hl 130,000 0 130,000
01 2284 130,000 0 130,000
OsMA=SSIdie 829 130,000 0 130,000
A=dF el 68,800 67,600 1,200
405 TtobFH S| 1,200 0 1,200
01 AL EZFH S 1,200 0 1,200
CITV(1CH) 1,200 0 1,200
RN R ,881,000 1,626,500 254,500
25,000 25,000 0
= ,856,000 1,601,500 254,500
HEFEHNSE ,701,500 1,447,000 254,500
101 14l 39,900 0 39,900
4 0IZtHZ22HEE+ 39,900 0 39,900
Oe=XNEMdEII M2 NS Es 39,900 0 39,900
201 LEr2A | 83,000 74,500 8,500
01 Ar22t2l bl 68,000 59,500 8,500
Ogst=2tl 8,500 0 8,500
OYSEHSNAMENLBERYS 8,500 0 8,500
401 AIEHI L 201 200,000 0 200,000
01 A& HI 200,000 0 200,000
JZ=Ege25EFH4AHENETY 200,000 0 200,000
405 TtobH SH| 6,100 0 6,100
01 HatL EZFH S 6,100 0 6,100
O3=Ee=2XN2HEH 3PS 6,100 0 6,100
SEFHEXNAY 68,396,374 68,245,704 150,670




AR NERYALR SN ASOXAY
HE: WHAFHBHZY
Sl HASSENSXAY CERED
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

= 57,433,900 57,318,000 715,900
< 6,962,474 6,927,704 34,770
SOEZOHQFLHEX A 150,670 0 150,670
2 115,900 0 115,900
< 34,770 0 34,770
403 THXISHHIS TH2 01 & 150,670 0 150,670
2 115,900 0 115,900
= 34,770 0 34,770
01 RIS H =T 150,670 0 150,670
SEYVESTTESSBIE SN 150,670 0 150,670
= 115,900 0 115,900
= 34,770 0 34,770
EEEE T 567,083 0 567,083
S E 567,083 0 567,083
22 x3ue 567,083 0 567,083
802 v+ & 37| Et 567,083 0 567,083
SEFEEEETTE] 567,083 0 567,083
OYSSACAMSART X ME Y 567,083 0 567,083




N = 0l & At & Ml A

NEELEREE SN ENEDSY
FOIBO TN NN A

EENAUNNYZ T CERED
RRA B BN NRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

EXNEEH 2,701,043 2,349,624 351,419

= 2,068,250 1,800,000 268,250

< 632,793 549,624 83,169

QEo =X MAH RS 2,669,114 2,317,864 351,250

= 2,068,250 1,800,000 268,250

S 600,864 517,864 83,000

SEXHANAATE L 1,130,712 1,039,462 91,250

= 968,250 900,000 68,250

£ 162,462 139,462 23,000

SNBSS 63,660 43,660 20,000

401 AIEHI L 20 20,000 0 20,000

01 A€ HI 20,000 0 20,000

O=gI=84X 20,000 0 20,000

NEHBAHAN A2 37,1562 34,152 3,000

201 LEr2A | 25,542 22,542 3,000

02 3324l 21,492 18,492 3,000

O3 2 A 3,000 0 3,000

OZUSHMLSSERE= 3,000 0 3,000

ANH2e(Bx) 68,250 0 68,250

= 68,250 0 68,250

202 044l 6,205 0 6,205

= 6,205 0 6,205

01 SLHOYI 6,205 0 6,205

OX=Ze| =20 6,205 0 6,205

= 6,205 0 6,205

308 AHXIEHHSOIA 62,045 0 62,045

= 62,045 0 62,045

01 HXNHHNBMNEELS 62,045 0 62,045

OXA2e| 62,045 0 62,045

= 62,045 0 62,045

HFHXCEEMAHTR= 1,538,402 1,278,402 260,000

= 1,100,000 900,000 200,000

=) 438,402 378,402 60,000

NelEEANLAE2Y 226,973 166,973 60,000

207 O] 60,000 0 60,000

02 & AR I 60,000 0 60,000

OANESUEEAAHELIRS 60,000 0 60,000

CR2HEFANG(BEX) 1,100,000 900,000 200,000

= 1,100,000 900,000 200,000

403 A X EHHS =0l A 1,100,000 900,000 200,000

= 1,100,000 900,000 200,000
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= A
= 0 & AF S 8 A A
2016E ST = 1 3 Uvrs|H M
A2 NARHALR SN oA
o GIEYSTE 2L
©ol B AN HEFH T (el &)
A= -2 -3 - AA(3H) - NEAMY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
5t & It 160,905,323 155,571, 159 5,334,164
=2 113,218,000 109,200,000 4,018,000
A 1,831,000 0 1,831,000
[= 45,856,323 46,371,159 A514,836
StEULRRA 2L 146,642,000 141,753,000 4,889,000
=2 104,418,000 100,400,000 4,018,000
[ 42,224,000 41,353,000 871,000
S AXGHEAH FA 132,574,000 128,353,000 4,221,000
=2 90,350,000 87,000,000 3,350,000
[ 42,224,000 41,353,000 871,000
S & THoH Ol 2 AL 65,738,000 65,271,000 467,000
=2 42,359,000 42,137,000 222,000
[ 23,379,000 23,134,000 245,000
401 Al&HI 2L 201 38,835,000 39,628,000 A793,000
=2 22,090,000 22,828,000 A738,000
[ 16,745,000 16,800,000 A55,000
01 Al&H| 37,849,000 39,242,000 A1,393,000
[ oH=! TH oH Ol 2 AL S 23 37,849,000,0002 37,849,000 39,242,000 A 1,393,000
=2 21,498,400 22,596,400 A 1,098,000
[ 16,350,600 16,645,600 A 295,000
02 Zteldl 850,000 250,000 600,000
(] oF & T ol 0l 2 AL S 2= 850,000,000 850,000 250,000 600,000
= 510,000 150,000 360,000
[ 340,000 100,000 240,000
403 XX SHE =01 H 26,903,000 25,643,000 1,260,000
=2 20,269,000 19,309,000 960,000
[ 6,634,000 6,334,000 300,000
Ol IX SIS =X 26,903,000 25,643,000 1,260,000
(] H=! TH oH Ol 2 AL S 23 26,903,000,0002 26,903,000 25,643,000 1,260,000
=2 20,269,000 19,309,000 960,000
[ 6,634,000 6,334,000 300,000
MENGHE X &AM 6,172,000 6,892,000 AT720,000
2 5,143,000 5,743,000 A600,000
[=4 1,029,000 1,149,000 A 120,000
403 XtXI SRS K201 H 6,172,000 6,892,000 AT720,000
2 5,143,000 5,743,000 A600,000
[=4 1,029,000 1,149,000 A 120,000
01 RHXSHI2EE 6,172,000 6,892,000 AT720,000
CMENHA A ALY A 6,172,000,000& 6,172,000 6,892,000 A720,000
=2 5,143,000 5,743,000 A600,000
[ 1,029,000 1,149,000 A 120,000
DEO A AL 42,818,000 38,344,000 4,474,000
=2 34,748,000 31,020,000 3,728,000
= 8,070,000 7,324,000 746,000
403 XX SHHE X201 H 38,818,000 34,344,000 4,474,000
=2 32,348,000 28,620,000 3,728,000




AR NERYALR SA : A D
HE: GEULTE B
Sl HBANG TN (Se:ae)
RRA B BN NRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

T 6,470,000 5,724,000 746,000
01 AXISHHA=2E = 38,818,000 34,344,000 4,474,000
Qs AL 4 & 38,818,000,000& 38,818,000 34,344,000 4,474,000
= 32,348,000 28,620,000 3,728,000
S 6,470,000 5,724,000 746,000
Fags| 14,068,000 13,400,000 668,000
= 14,068,000 13,400,000 668,000
A2 HAHL 14,068,000 13,400,000 668,000
= 14,068,000 13,400,000 668,000
403 A X EHHS =0l A 14,068,000 13,400,000 668,000
= 14,068,000 13,400,000 668,000
01 HXSHHG=EE 14,068,000 13,400,000 668,000
Oy 2 & 14,068,000,000& 14,068,000 13,400,000 668,000
= 14,068,000 13,400,000 668,000
22BN E S 8,800 108,800 100,000
Z2HSL2xd 8,800 108,800 100,000
S4sdoojg e~ 8,800 108,800 A 100,000
307 glztol & 0 100,000 100,000
02 It HAMAEE 0 100,000 A 100,000
OY S22 LS (MH2) 0 100,000 A 100,000
SHEMESZUEHE 205,800 105,800 100,000
HBMNHSEE 205,800 105,800 100,000
StEAIE S S22 & 205,800 105,800 100,000
201 LEt2A | 155,000 55,000 100,000
01 At 2teltl 155,000 55,000 100,000
O get=2H| 155,000 55,000 100,000
OdtEAME =& Z & 150,000,000 150,000 50,000 100,000
SHERXNEFFE 12,477,400 12,033,400 444,000
= 8,800,000 8,800,000 0
EN 1,831,000 0 1,831,000
= 1,846,400 3,233,400 1,387,000
St FHIF& 12,477,400 12,033,400 444,000
= 8,800,000 8,800,000 0
EN 1,831,000 0 1,831,000
=) 1,846,400 3,233,400 1,387,000
ot ZHIALY =& 3,677,400 3,233,400 444,000
E 1,831,000 0 1,831,000
= 1,846,400 3,233,400 1,387,000
403 AXIEHHS =0l A 3,264,000 2,820,000 444,000
E 1,831,000 0 1,831,000
= 1,433,000 2,820,000 1,387,000
01 AXISHHA=2E = 3,264,000 2,820,000 444,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
2016E ST = 1 3 Uvrs|H M
A= NEZEHER 2N @ SEHEAE A
HH: NYEHEURN 2L
e T2 nsEssEs (e &)
A= -2 -3 - AA(3H) - NEAMY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
ESASAMA A 38,541,923 31,896, 181 6,645,742
s 1,000,000 0 1,000,000
[= 37,541,923 31,896, 181 5,645,742
lgcasadgrzel 34,184,833 27,649,833 6,535,000
s 1,000,000 0 1,000,000
[ 33,184,833 27,649,833 5,535,000
CRISYSSE 12,802,500 12,002,500 800,000
ANEISE - ZRAY 12,802,500 12,002,500 800,000
401 AlEHIZ =20l 12,800,000 12,000,000 800,000
01 Al&HI 12,748,000 11,953,000 795,000
OOAtel S S F AL Al &
AR 12,748,000,0002 12,748,000 11,953,000 795,000
03 A& 2 H 52,000 47,000 5,000
OOAMEI S S ZEHAISAIE 28I
AX 52,000,000 52,000 47,000 5,000
gEexzel 12,828,697 8,428,697 4,400,000
NI =N = 12,390,570 7,990,570 4,400,000
401 AlEHI 2 =200 12,100,000 7,700,000 4,400,000
01 Al&HI 12,004,000 7,637,000 4,367,000
OXNYES X 22 AFS Al & Bl
A3 12,004,000,0002 12,004,000 7,637,000 4,367,000
03 Al& 2 HH 96,000 63,000 33,000
OXNYELSA 2Ll AFEAIE 20|
23X 96,000,000 96,000 63,000 33,000
WEH - 2HLorE 2L 8,317,500 7,017,500 1,300,000
= 1,000,000 0 1,000,000
[ 7,317,500 7,017,500 300,000
DL FLAY 2,017,500 1,717,500 300,000
401 AlEHIZ 20| 2,000,000 1,700,000 300,000
01 Al&HI 1,981,000 1,683,000 298,000
Owas =82 A Al & HI
23 1,981,000,000& 1,981,000 1,683,000 298,000
03 Al& 2 HH 19,000 17,000 2,000
ODNUELEZAIG AL 20
2= 19,000,000 19,000 17,000 2,000
RS E=BmA=T el 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
401 AlZHIZ 20 1,000,000 0 1,000,000
s 1,000,000 0 1,000,000
01 Al&HI 993,700 0 993,700
OA WIHH 2 ALAI & H] 993,700 0 993,700
S 993,700 0 993,700




A NABEALR SN BEALALL
HE: NYTHSURT e

Sl RPN - BLrUH e CERED
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

03 A& S ThH] 6,300 0 6,300

D2 DHHBAA & 204 6.300 0 6.300

s 6,300 0 6,300

NEaey 9,396 61,396 35,000

BN ED 9,396 61,396 35,000

405 XH4+ 3 S b 35,000 0 35,000

01 U2 EFSH 35,000 0 35,000

OIAZEAAR (HIIZ)RY 35,000 0 35,000

HH2 AU (ZEALALL) 4,357,090 4,246,348 110,742

ol 2] 3,806,607 3,695,865 110,742

ol 2yl 3,806,607 3,695,865 110,742

101 91214 bl 3,692,667 3,561,925 110,742

01 2 3,329,036 3,218,294 110,742

mEESIPY 110,742 0 110,742




——
N = o N A
e =4 1 8 LetsAH &8A
NEFEAHLE2 a4 A
AU 22
CEnsEsadss=s (2 &HH)
2.mA " (E) - ME = Il o HD=2
SHHEAIE A 22X A ,557,806 28,830,426 7,727,380
= ,345,380 0 1,345,380
Xl ,448,000 1,448,000 0
S ,641,000 0 1,641,000
A ,345,000 0 5,345,000
& , 778,426 27,382,426 A 604,000
SCEEURI 22 ,866,312 25,153,932 7,712,380
= , 345,380 0 1,345,380
Xl ,448,000 1,448,000 0
S ,641,000 0 1,641,000
o~ ,345,000 0 5,345,000
= ,086,932 23,705,932 A 619,000
CZWNEUES ,402,900 9,902,900 1,500,000
Ate| & & &L & ,402,900 9,902,900 1,500,000
401 Al HI L 2 0HHI ,400,000 9,900,000 1,500,000
01 Al& H| ,340,900 9,846,300 1,494,600
CJAtCI S ST EAFS Al & HI
2 & 11,340,900,000& , 340,900 9,846,300 1,494,600
03 Al 21| 59,100 53,700 5,400
CJACI S S T AS AIE 20|
23 59,100,000& 59,100 53,700 5,400
AN 2e ,073,212 7,760,832 5,312,380
= 1,345,380 0 1,345,380
= 1,641,000 0 1,641,000
S 5,345,000 0 5,345,000
& 4,741,832 7,760,832 A 3,019,000
E T2 5,381,000 5,345,000 36,000
S 5,345,000 0 5,345,000
& 36,000 5,345,000 A5,309,000
305 HHAZ2S 36,000 0 36,000
01 HIASS 36,000 0 36,000
OAS2SEHIAZS 36,000 0 36,000
401 AlEHIZL 201 Y| 5,345,000 5,345,000 0
o~ 5,345,000 0 5,345,000
o 0 5,345,000 AN5,345,000
01 Al&H| ,313,100 5,313,100 0
ORFAE 2 M AFS Al &E HI 5,313,100 5,313,100 0
S 5,313,100 0 5,313,100
& 0 5,313,100 N5,313,100
03 AlE 20| 31,900 31,900 0
OS82 MSASAIE 20U 31,900 31,900 0
E~ 31,900 0 31,900
= 0 31,900 A 31,900
cC2ASEx ,546,369 546,369 1,000,000
401 Al HI L 2 0HHI ,490,000 490,000 1,000,000




A= XNEggde= 2N BEALAMEL SEXL
Ha: NgcHsURNBe
& XNgEFX 2t (&)
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
01 A& HI 1,480,200 486,500 993,700
02222 Al &H| 2 & 1,480,200,000& 1,480,200 486,500 993,700
03 Al S THHI 9,800 3,500 6,300
OS2 AL 20U 2 & 9,800,000& 9,800 3,500 6,300
ZTHESE S 1,700,000 1,000,000 700,000
401 AIEHI L 20HEI 1,700,000 1,000,000 700,000
01 A& Hl 1,686,200 990,600 695,600
OZHCHUIAMGAIEH ZE 1,686,200,000& 1,686,200 990,600 695,600
03 AIE =2 THHI 13,800 9,400 4,400
OZZ3SHHASAIE LU
Z & 13,800,000& 13,800 9,400 4,400
ME==3el FSPNE=F< PN 830,000 310,000 520,000
201 Let24E] 20,000 0 20,000
02 =224l 20,000 0 20,000
O=2=222 2 A 20,000 0 20,000
o&IIe3 20,000 0 20,000
401 A& HIZ 201 Y| 800,000 300,000 500,000
01 A& HI 794,200 297,800 496,400
OnsSotEAEAXI A& ZFE 794,200,000 794,200 297,800 496,400
03 Al S THHI 5,800 2,200 3,600
OWSSHEALEIAZL 20U
23 5,800,000& 5,800 2,200 3,600
WET S 139,463 69,463 70,000
405 XHoHE S HI 70,000 0 70,000
01 AL ESFH SH 70,000 0 70,000
OS2 (10) 40,000 0 40,000
OS2 30,000 0 30,000
oS TALY 2,986,380 0 2,986,380
= 1,345,380 0 1,345,380
= 1,641,000 0 1,641,000
401 Al HIZ 201 Y] 2,986,380 0 2,986,380
= 1,345,380 0 1,345,380
= 1,641,000 0 1,641,000
01 A& HI 2,975,680 0 2,975,680
OM15SEN S AL Tl o= 2 Al &I 2,975,680 0 2,975,680
= 1,340,580 0 1,340,580
= 1,635,100 0 1,635, 100
03 Al S HHI 10,700 0 10,700
OM15SEHSALIOIi =R A& 28] 10,700 0 10,700
= 4,800 0 4,800
£ 5,900 0 5,900




AR NERYALR SN EHAMANLL 22X
HE: NYCHEUSN e
el DYOIABL (B9 ®R)
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
DEYOHFE PR 5,494,200 4,594,200 900,000
DEHH 1,600,000 1,400,000 200,000
401 AIEHI L 2 THHI 1,600,000 1,400,000 200,000
01 Al&t bl 1,589,500 1,390,900 198,600
ORZMAAL AL ZF 1,589,500,0008 1,589,500 1,390,900 198,600
03 Al& = Ch bl 0,500 9,100 1,400
ORZMAALA LU ZF 10,500,0002 10,500 9,100 1,400
DSR2 UMY 2,754,200 2,154,200 600,000
401 AIEHIL 2 THHI 2,635,000 2,035,000 600,000
01 Al& bl 2,616,100 2,019,900 596,200
DRSS LALAI LY
2 2,616,100,0008 2,616,100 2,019,900 596,200
03 Al = Ch bl 18,900 15,100 3,800
(RSS2 LAAL LT
A3 18,900,000% 8,900 15,100 3,800
DU 840,000 740,000 100,000
401 AIEHI L 201 bl 840,000 740,000 100,000
01 Al bl 831,600 732,600 99,000
ORILIBALH A3 831,600,0008 831,600 732,600 99,000
03 Al = Ch bl 8,400 7,400 1,000
ORBUYMBALLUY FH 8,400,008 8,400 7,400 1,000
=JNEE= 655,841 640,841 15,000
OS2 AR 655,841 640,841 15,000
HANLERT B2 655,841 640,841 15,000
401 AIEHIL 2T bI 35,000 20,000 15,000
01 Al&t bl 35,000 20,000 15,000
(A8 AUSEFY DA S A 15,000 0 15,000




